УТВЕРЖДАЮ
Директор МОУ «Средняя
общеобразовательная школа №4»
г. Иванова
_______Н.А. Марков
Приказ №_____ от «____»_____2008 года

ПУБЛИЧНЫЙ ОТЧЕТ

муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа№4» города Иванова за 2006-2007 учебный год.

Муниципальное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа№4» - современное образовательное учреждение, в котором успешно решаются вопросы модернизации содержательной и технологической сторон образовательного процесса, в течении трех последних лет ведется плодотворная работа по созданию единого информационного пространства, созданы и создаются условия, обеспечивающие личностный рост всех участников образовательного процесса.



реализации приоритетного гогам участия в конкурсе

г. Иваново

В 2007 году школа принимала участие в реализации приоритетного национального проекта «Образование» (ПНПО). По итогам участия в конкурсе общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы, среди 58 претендентов она поделила 1-2 места и получила 1 миллион рублей на укрепление учебно-материальной базы. Учителя — Жукова Ирина Владимировна (русский язык, литература и мировая художественная культура) и Пузрякова Юлия Борисовна (история и обществознание) стали победителями конкурса лучших учителей России в рамках реализации ПНПО.





В 2007 году учреждение становится лауреатом городской премии «Престиж» в номинации «Дом, в котором мы живем».





Данные и некоторые иные заметные события – итог большого и серьезного труда участников образовательного процесса школы и прежде всего в ее учебновоспитательном процессе. Высокое качество результатов обучения и воспитания учащихся стало неотъемлемой частью нашей работы. Как и в предыдущие годы, в учреждении высокий уровень успеваемости. Из 958 учащихся по итогам 2006-2007 учебного года был лишь один второгодник.

О высоком качестве результатов обучения и воспитания свидетельствуют следующие показатели:

Учебный год	Процент учащихся,	Кол-во уча	ащихся, наг	ражденных	Кол-во учащихся,	
	окончивших школу	медалями			окончивших учебный год с	
	на «4» и «5»	Всего	Золотых	Серебряных	Похвальными листами	
2004-2005	46,2	6	1	5	21	
2005-2006	50,1	10	2	8	28	
2006-2007	50,7	7	3	4	35	

Количество учащихся, успешно (на «4» и «5») освоивших образовательные программы (в %).

Учебный год	1 ступень	2 ступень	3 ступень	
	(1-4 классы)	(5-9 классы)	(10-11 классы)	
2004-2005	65%	36,3%	49%	
2005-2006	71%	38%	43,5%	
2006-2007	67%	41,3%	50%	

Таким образом, заметна положительная динамика увеличения количества детей, успешно осваивающих учебные (традиционные и инновационные) программы.

Около 98 процентов выпускников 11 классов поступили учиться в учреждения высшего профессионального образования.

Важным показателем года служат результаты итоговой аттестации, в том числе в форме ЕГЭ.

По итогам сдачи ЕГЭ по предметам: математика, география, химия, биология, физика – учащиеся школы имеют средний балл выше среднегородских и среднеобластных

показателей, по математике – результаты лучшие среди общеобразовательных школ области за все три года. Средний балл по математике – «4», качество знаний – 75 процентов, неуспевающие учащиеся отсутствуют.

В этом заслуга учителей математики Алексеевой Галины Георгиевны и Андреевой Светланы Ивановны.

	математика	биология	химия	физика	обществознание	география	английский
2006 ср балл	3,4	3,6	3,25	-	3,8	1	-
2007 ср балл	4,4	4,3	4	3,7	3,5	5	4
средний тестовый балл	60,8	50,5	58	54	50	70	67,5

Последние три года учащиеся школы стали победителями, призерами и дипломантами: конкурсов федерального уровня — 2 человека; конкурсов и олимпиад регионального уровня — 19 человек; конкурсов и олимпиад муниципального уровня — 26 человек.







В 2006-2007 учебном году победители конкурсов международного уровня – 1 человек (Международный конкурс компьютерных работ для детей, юношества и студенческой молодежи «Цифровой ветер-2006»); конкурсов и олимпиад регионального и муниципального уровня – 50 человек (16 победителей и 34 призера). Больше всех подготовили победителей конкурсов и олимпиад различного уровня Гатальская Наталья Геннадьевна - по информатике, Жукова Ирина Владимировна- по литературе и МХК.

В 2006-2007 учебном году учащиеся школы были участниками:

- 16 конкурсов различного уровня,
- 10 предметных олимпиад,
- краеведческих чтений,
- форума научно-исследовательских работ учащихся «Горизонты поиска и достижений».
- трех международных интеллектуальных игр «Кенгуру», «Русский медвежонок», «Золотое руно».

В городской спартакиаде школьников наши спортсмены заняли общее третье место.

Известных успехов в различных городских конкурсах добиваются и учителя. Белова Елена Витальевна (классный руководитель) и Пузрякова Юлия Борисовна (история и обществознание) – победители городского конкурса «Педагог года». Новикова Елена Вениаминовна (начальные классы) заняла первое место в городском конкурсе «Уроки чистоты». Трое учителей: Успенская Елена Владимировна (физика), Пузрякова Юлия Борисовна (история и обществознание), Шкапова Ирина Владимировна (начальные классы) – стали призерами и дипломантами городского конкурса «Использование ИКТ».

В школе трудятся высоко профессиональные педагоги. Из года в год растет количество педагогических работников, имеющих повышенные квалификационные

категории. В настоящее время 78 процентов педагогов имеют первую и высшую квалификационную категории. За достигнутые успехи в области обучения и воспитания подрастающего поколения около 50 процентов педагогов имеют правительственные и ведомственные награды. В том числе:

- 5 заслуженных учителей Российской Федерации.
- 3 имеют государственные награды (ордена и медали).
- 7 имеют звание «Отличник народного просвещения».
- 5 награждены знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации».
- 1 имеет знак «Отличник физической культуры и спорта».

• 17 – отмечены Почетными грамотами Министерства образования Российской Федерации.



Несколько педагогов школы в 2007 году были удостоены государственных и ведомственных наград. Среди них - Вагина Альбина Алексеевна, заместитель директора школы: ей присвоено звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», Кириллова Вера Александровна, учитель начальных классов, удостоена нагрудного знака «Почетный работник общего образования Российской Федерации», Сазонова Валентина Алексеевна, учитель начальных классов, награжденная Почетной грамотой Губернатора Ивановской области.

Большинство учителей школы профессионально применяют новые технологии обучения, ориентированные на изменения в содержании образования. 54 процента педагогов участвуют в экспериментальной работе по направлению «Создание современной инновационной среды» и «Управление качеством современного школьного образования».

Две трети учителей овладели навыками работы с персональным компьютером. Около половины из них активно используют ИКТ в предметном обучении.

В минувшем году была проведена значительная работа по укреплению учебноматериальной базы школы. Важнейшее внимание уделялось направлению «Создание современной информационной среды в образовательном учреждении», по которому школа явилась муниципальной опорной площадкой. Учреждение получило доступ к высокоскоростному Интернету, которым сегодня можно пользоваться не только в кабинетах информатики, но и в ряде других учебных кабинетах. В школе открыт третий компьютерный класс для начальных классов, современная медиатека. Учреждение

создало свой сайт в Интернете. Оборудовано 6 автоматизированных рабочих мест учителя, в половине учебных кабинетах установлены компьютеры. Приобретено большое количество современного учебного оборудования, которым практически в необходимых количествах обеспечены учителя. В настоящее время школа в достаточной степени оснащена современными техническими средствами:

- Компьютеров 59.
- Ноутбуков 7.
- Мультимедийных проекторов -9.
- Копиров 25.
- Интерактивных досок 5.



Информатика в качестве школьного компонента введена в учебные планы классов 1 и 2 ступеней обучения и преподается в 30 процентах классов начальной школы, 80 процентов классов основной школы и во всех классах старшей школы.

Преподавание предметов «Информатика и ИКТ» ведется на основе федерального компонента нового образовательного стандарта, в котором предусмотрено изучение основ информатики и информационных технологий по непрерывному курсу, состоящему из трех концентов:

- пропедевтического,
- базового,
- профильного.

В рамках предпрофильной подготовки и профильного обучения введены с следующие использованием ИКТ элективные курсы В 10 9 и «Допрофессиональное самоопределение учащихся 9 классов», «Физика и искусство», «Физика и медицина», «Делопроизводство на компьютере», «Живая геометрия», «Исследование информационных моделей с использованием систем объектноориентированного программирования и электронных таблиц», «Документационное обеспечение управления», «Программирование». В последние три года активно применяется проектная деятельность учащихся на уроках, итоговой аттестации, во внеклассной работе.

- Издается школьная электронная газета «Звонок».
- Создается виртуальный музей школы.
- С целью расширения возможностей патриотического воспитания многие материалы, наработанные школьным музеем, оформляются в электронном виде.





- Разрабатываются программы классных часов с использованием готовых программных продуктов или созданных педагогами и учащимися презентаций
- Руководители МО готовят презентации своих методобъединений.
- Дети и учителя участвуют в конкурсах, конференциях, семинарах и олимпиадах различного уровня, проводимых с использованием ИКТ (в прошлом учебном году на научно-практической конференции 34 учащихся представило свои проекты).

В 2006-2007 учебном году совершен значительный прорыв в плане дальнейшего развития и модернизации материально-технической базы школы. Благодаря серьезным вливаниям бюджетных средств (около 3 млн. рублей), широкому привлечению внебюджетных возможностей (около 1 млн. руб.) удалось многое отремонтировать и приобрести.

Помимо затрат, связанных с информатизацией учреждения, была заменена мебель в кабинетах 5,8,14,33,34, произведена реконструкция музея П.А. Белова, актового зала, проведен косметический ремонт фойе, кабинетов №№1,22,38, настелен линолеум в фойе, рекреациях 2 этажа, 4 учебных кабинетах.

В 12 кабинетах, рекреациях 1,2 этажей, фойе заменены светильники. Многое делалось и по обеспечению безопасности участников образовательного процесса, в частности смонтирована автоматическая пожарная сигнализация (затрачено около 300 тысяч рублей).

В школе созданы хорошие, современные, безопасные условия, уют, высокая культура, здесь имеется одна из лучших в городе благоустроенных территорий, пользующаяся спросом спортивная площадка.





Муниципальное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа№4» города Иванова активно сотрудничает с ДОУ № 45,58,66,95,113, Центром детского творчества №4 Октябрьского района, ОАО «Новая Ивановская мануфактура», областной детской библиотекой, музыкальной школой №3, киноцентром «Современник».

Школа является центром образования и воспитания в микрорайоне.

Данные направления в работе являются приоритетными и в 2008 году. В текущем году школа отметит своё 35-летие. Повышенно внимание также будет уделяться и участию в мероприятиях в рамках «Года семьи».